
f_m_1 4.22Hz:= Egensvining fra modeshape 1
f_w_1 1.55Hz:= bevægelsesfrekvensen for personen

f_m_2 6.59Hz:= Egensvining fra modeshape 2
h_1 1:= h_2 2:= h_3 3:= h_4 4:= harmonisk lastkomponent

Egensvining fra modeshape 3
f_m_3 16.9Hz:=
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F_h_1 700N D_L_F 172.2 N=:=
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ζ_m 0.9%:=

m_m 36960kg 3.696 10
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 kg=:= modal massen 

f_h_1 h_1 f_w_1 1.55 Hz=:= Harmonisk lastfrekvens fra den 1.harmoniske lastkomponent og bevægelsesfrekvens f_w_1

Harmonisk lastfrekvens fra den 2.harmoniske lastkomponent og bevægelsesfrekvens f_w_1
f_h_2 h_2 f_w_1 3.1 Hz=:=

Harmonisk lastfrekvens fra den 3. harmoniske lastkomponent og  bevægelsesfrekvens f_w_1
f_h_3 h_3 f_w_1 4.65 Hz=:=

f_h_3 h_4 f_w_1 6.2 Hz=:= Harmonisk lastfrekvens fra den 4, harmoniske lastkomponent og bevægelsesfrekvensen f_w_1
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=:= real acceleration ved modeshape 1

imag acceleration ved modeshape 1 
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